

2017年6月4日(星期日)



合照，前排右6起为陈威仁、李典和及江文洲。
■金群利集团管理层与台湾制药工业同业公会考察团员

(芙蓉3日讯) 马来西亚台湾商会联合总会名誉会长拿督江文洲指出，金群利集团的达城，具备政商关系和谐、优越地理位置，加上州政府愿意提供外商友善投资及营商环境的种种诱人条件，是台商考量来森州投资设厂的主要要素。

他说，森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山本身就是一位生意头脑很好的成功商人，了解商人之需，也为商人特别是外商，提供各种投资和营商的友善环境，此举措相当能吸引外商。

“森州是一个拥有良好投资环境的州属，与吉隆

江文洲：友善投資環境 森吸引台商設廠

坡的距离接近，对厂商或物流提供极大方便。”

他认为，这边政局和谐稳定，与台湾民情相似，台商可把森州视为他们的第二家园。

儒生政策培養學子

他昨午陪同台湾制药工业同业公会理事长陈威仁率领台湾制药工业同业公会大马考察团，到金群利达城进行观摩后，在交流

会上分享他个人在芙蓉设厂30年的经验。

金群利集团董事经理拿督李典和赞扬台湾政府推行的侨生政策，培养杰出学子，也成为马台经贸合作关系的“中介”，造就台商在第一波的南向政策下投资大马，能在短时间内融入我国社会。

“也因为台商在我国的融入及和谐，我国迄今已拥有7000家台资企业的亮眼表现。”

他欢迎更多台商能配合推出新南向政策，进驻我国，并为大马开拓更大的营商空间。

“近期政府投入大量资金发展‘宏愿谷’计划，达城就在其中，加上达城比该计划提前开跑12年，其发展势头绝对是指日可待。”

他说，占地1000英亩的工业地，如今剩下150英亩，其他800英亩已由许多先进国进驻设厂。



■荐陈威仁。
江文洲（中）向李典和（右）引

台湾制药工业同业公会理事长陈威仁强调，大马在吸引外资所做的准备及道地研究，加上给予外资非常好的投资条件，如金融、园区厂房和资源，十分吸引台商。

“这是本会考察多个国家包括中国的园区，所得到的结论，大马的各项条件相当优越，如税务、交通、园区规划等，十分适合我们设厂发展制药业。”

陳威仁：吸資條件好

他补充，交通规划是台商与外资十分注重的核心要素，达城的科技谷离机场仅需20分钟，一旦衔接机场大道全面竣工，其交通优势更全面增加。

他也赞许大马人对待外资或外国人的友善态度，绝对能让外资斟酌来马投资方面加分。